
 

令和 7 年度 地方独立行政法人さんむ医療センター 

第 7 回理事会 会議録（概要） 

 

第１ 開催日時及び場所 

令和 7 年 9 月 22 日（月） 16 時 00 分～16 時 35 分 

さんむ医療センター 2 階 中会議室 

第２ 出席者 

【理事】 

坂本 昭雄（理事長）、篠原 靖志（院長）、井上 純子（看護部長）、鈴木 豊（医

療技術部長）、小川 雅弘（事務長） 

【監事】 

高橋 一嘉 

【事務局】 

新國 雅一（事務次長）、加瀬 智哉（経営企画室長） 

【説明者】 

戸倉 輝明（人事課長補佐）、石井 康裕（人事課主任）、土屋 優子（人事課事務員） 

第３ 議事等 

１ 監査報告 

○高橋監事から、令和 7年 8月分の例月出納検査における監査結果の報告があった。 

・適正に処理が行われており、特段の指摘事項無し。 

２ 前回議事録の報告及び確認 

 ○特になし。 

３ 議事 

（１） 千葉県最低賃金改定に伴う給与規程等の一部改正について（石井主任） 

   ○令和 7 年 10 月 3 日より千葉県の最低賃金が増額となることから、処遇改善手当

や時給の増額をする。 

   令和 8 年度以降も最低賃金の継続的な引き上げが見込まれることにより、賃上げ財

源が不足する可能性があるが、その際は千葉県の補助金制度等の活用を検討する。 

→坂本理事長から、給与規定等の一部改正の賛否について決がとられ、理事全員の承

認を得た。 

 

第４ その他（報告・協議等） 

（１）「病院機能評価」の受審準備状況について（篠原理事） 

  ○自己評価の C 項目の洗い出しは進んでおり、改善対応中であるが、B 評価に対する

評価誤りがないか確認が必要である。質問事項については、受審した病院へ問い合わ

せ参考とした方がいい。 

→他病院の資料を参考に準備を進めていくこととしている。（小川理事） 

（２）認知症ケアチームのラウンドについて（篠原理事） 

  ○ケアチームのラウンドは、主に身体拘束を行っている病棟を中心に回り、拘束を減

らすためのアドバイスを行う。拘束を避ける場合、それによるリスク（転倒や骨折な

ど）について家族に十分説明し、同意を得ることが重要である。 



（３）電子カルテの処理速度について（篠原理事） 

  ○新規の AI 導入検討より、電子カルテの処理速度に対する意見が多い。速度の改善

が難しいとなれば、運用方法で改善できないか検討していただきたい。 

→当院と同等のシステムを導入している病院へ問合せ、同じような問題が生じていな

いか、どう改善したのかを確認すること。（坂本理事長） 

 （４）空調設備について（鈴木理事） 

   ○温度設定によるものか、空調設備の問題なのか、院内で結露が発生している。 

→奥村組に状況を伝えており、調査を行っております。（新國事務次長） 

 

以上 


